

把发扬民主贯穿十八大代表选举全过程

新华社北京1月11日电 1月12日人民日报发表评论员文章,题目是:把发扬民主贯穿党的十八大代表选举全过程。做好党的十八大代表选举工作,必须认真贯彻落实民主集中制,充分体现党内民主。各级党组织要按照中央要求,严格遵循代表产生的程序规定,把发扬党内民主、坚持走群众路线贯穿选举工作全过程。民主集中制是我们党的根本组织制度和领导制度。党代会代表的产生过程,既是党员依据党章行使民主权利、参与党内政治生活的过程,也是各

级党组织按照有关规定集中多数党组织和党员意见、实现党组织意图的过程,是民主集中制在党内生活中的生动实践。党的十八大代表的产生采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行,实质就在于强调代表选举工作必须充分发扬党内民主,使选出的十八大代表能够反映大多数党员的意愿,能够代表全国各地各行各业各方的广大党员。要广泛发动所有基层党组织和党员参与推荐提名。选好选优代表,需要激发广大党员的参与热情,拓宽党员参

与渠道。要深入宣传发动,教育引导广大党员充分认识选举十八大代表的重要意义,了解代表选举工作的要求,积极参与代表人选的推荐提名。要采取多种方式做好推荐提名工作,特别是要注意对流动党员和离退休党员、年老体弱党员等群体的实际情况,采取电话、邮件联系和上门通报情况等方式,组织他们参与推荐提名工作,确保基层党组织和党员的参与率在十七大的基础上有所提高。要逐级遴选择优,充分听取各方面意见。(下转第二版)

十届市委第七次常委会议强调

着力发展 务实重做 持续提升 创新惠民 推进郑州都市区建设迈出新步伐

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)1月10日晚,市委书记连维良主持召开十届市委第七次常委会议,传达学习省委书记、省长郭庚茂参加河南省十一届人大五次会议郑州代表团讨论时的重要讲话精神,研究了市人大、政协“两会”筹备、富士康项目表彰、创建全国文明城市工作表彰和创先争优巩固提升工作。市委常委马懿、王璋、胡荃、舒庆、高建慧、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。市领导白红战、李秀奇、乔新国、丁世显、王林贺、李公乐、姚侍献等列席会议。会议指出,今年政府工作的总体要求是,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会及中央经济工作会议精神,全面贯彻省

九次党代会、省委经济工作会议精神,全面贯彻市十次党代会、市委经济工作会议精神,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,坚持“四个重在”实践要领,以郑州都市区建设为统领,以新型城镇化为引领,抢抓机遇,持续求进,突出提升,务实发展,创新惠民,积极作为,推进郑州都市区建设迈出新步伐,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。会议强调,实现今年的要求和目标,必须突出重点,把握关键,务实重做,持续求进,以重做促转变,以重做促提升,以重做铸重心。做好今年的政府工作,关键是要做到“五个突出”,把握“六个着力”。即:突出科学发展这一主题,突出转变经济发展方式这一主线,突出中原经济区郑州都市区这一总战略,突出“持续求进,积极作为”这一总基调,突出“项目、投资、组团”三个关键词。要

着力项目投资,以重做促发展提升;着力破解瓶颈,以重做促运作提升;着力机制创新,以重做促效能提升;着力“四个最佳环境”建设,以重做促环境提升;着力改革开放,以重做促活力提升;着力改善民生,以重做促幸福提升。连维良在听取2012年我市民生“十大实事”征集情况后指出,民生“十大实事”是市委、市政府对全市人民的郑重承诺。能否落实,直接关系到人民群众的切身利益,反映政府的执行力和公信力。连维良强调,选定“十大实事”要突出一个“实”字,让群众看得见、摸得着、真受益;要坚持一个总原则,即“以人为本、执政为民,着眼长远、着力当前,量力而行、尽力而为,好事办好、实事办实”;要把钱花在百姓的现实需要上,切实办好校车安全、PM2.5监测、提升物业服务、一户一表改造、增加城市绿地等民生实事。有关部

门要加强对各单位承办民生事项推进情况的督察考核。在研究创建全国文明城市工作表彰和2012年文明工作时,连维良强调,郑州市荣获全国文明城市称号十分不易,全市各级各部门付出了艰辛努力。对创建全国文明城市工作中做出突出贡献的先进集体和个人,要采取记功、表彰、记重要业绩、物质奖励等形式给予奖励。今年我市要设立文明创建专项奖励基金,坚持评优评差,抓好模拟测评,严格创建奖惩。对创建工作滑坡、影响全市创建工作大局的责任单位主要领导和分管领导,要严格追究责任。全市各级各部门和广大党员干部要珍惜荣誉,面向未来,立足新起点,把握新要求,谋求新发展,坚持不懈地推进文明创建各项工作,努力向更高水平的文明城市迈进。会议还研究了其他事项。

省十一届人大五次会议 听取“两院”工作报告 17名厅级高官落马 62名县级干部获刑

本报讯(记者 武建玲 王晋晋)省十一届人大五次会议昨日举行第三次大会,听取省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告。

判处犯罪分子3430人

2011年全省法院加大对贪污、受贿、渎职犯罪的惩处力度,判处犯罪分子3430人,其中县处级以上人员62人。去年,全省法院共受理各类案件540089件,审结515966件。其中,审结刑事案件59409件,民事案件316471件,行政案件26342件,国家赔偿案件202件,申诉和申请再审案件4833件,执结各类案件88940件,执结标的金额142.47亿元。省法院受理各类案件8197件,审结6785件。全省法院受理杀人、绑架、爆炸等重大恶性犯罪和抢劫、抢夺、盗窃等多发性犯罪案件24713件;审理黑恶势力犯罪130件,判处犯罪分子802人;审理拐卖妇女儿童案件266件,判处犯罪分子482人;加大对贪污、受贿、渎职犯罪的惩处力度,判处犯罪分子3430人,其中县处级以上人员62人。

侦查职务犯罪案2839件

去年,全省检察机关共立案侦查职务犯罪案件2839件4180人,其中,大案2147件,县处级干部145人,厅级干部17人;全年查办渎职侵权犯罪案件879件1455人。去年,全省检察机关严厉打击严重刑事犯罪,共批捕逮捕各类刑事犯罪嫌疑人47468人,提起公诉70711人。其中,加大对严重暴力犯罪、“两抢一盗”、拐卖妇女儿童等犯罪打击力度,共批捕逮捕上述犯罪嫌疑人26342人,提起公诉36013人,增强群众安全感。(下转第二版)

我市举办驻郑金融机构新春茶话会

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)1月11日下午,我市举办2012年驻郑金融机构新春茶话会,省金融监管部门、驻郑金融机构负责人与市领导、省直有关部门、各县(市)区负责人欢聚一堂,畅叙合作友谊,共话未来发展。省金融办主任孙新雷,中国人民银行郑州中心支行常务副行长邵延进,省银监局局长李伏安,省证监局局长王明伟,省保监局局长谭谔,驻郑银行、证券公司、保险、信托、期货公司负责人40余人出席了茶话会。市领导连维良、马懿、白红战、李秀奇、胡荃、孙金献、张建慧、马健、张学军等出席茶话会。连维良代表市委、市人大、市政府、市政协,向驻郑金融机构对郑州经济社会发展作出的巨大贡献表示衷心感谢。连维良说,刚刚过去的2011年,是郑州市经济社会持续发展、持续提升的一年,全市生产总值达到4900亿元;一般公共预算收入突破500亿,全社会固定资产投资达到2000亿元;城镇居民人均可支配收入达到21000元;农民人均纯收入达到10500元;全市银行业金融机构人民币存款余额达8964.9亿元,贷款余额达6112.8亿元,多数指标实现了历史性突破,荣获全国文明城市称号,经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得新的成绩,这些都直接受益于驻郑各金融机构的大力支持,是驻郑各金融机构锐意进取、积极争取、巧于运作、务实重做的结果。连维良指出,步入充满希望的新一一年,郑州面临着新的重大历史机遇,承担着新的更大的历史使命,置身于新的广阔的发展平台。2012年是《国务院关于支持河南

省加快建设中原经济区的指导意见》全面实施的一年,是中原经济区战略纵深推进的一年。省委书记卢展工明确要求,郑州要在中原经济区建设中“挑大梁、走前列”。郑州谋划启动了以“两核六城十组团”为支撑的郑州都市区建设,依托组团上项目,依托项目增投资,依靠投资促发展;确定了打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市的总体目标;明确了“十二五”期间经济总量年均增速13%的经济目标。郑州经济社会发展的任务将更加繁重,各金融机构与郑州市的未来合作空间也将更为广阔。连维良表示,美好的愿景需要全市上下坚持不懈的共同努力,需要省会各界特别是金融界的积极参与、大力支持。实施建设中原经济区战略,对郑州是机遇,对驻郑各金融机构发展同样是机遇,真诚希望驻郑各金融机构抓住机遇,深度融入郑州经济发展,给予郑州更多的金融政策、资金和信息支持,在深化合作中互利共赢、携手共进,实现新的更大发展。郑州市委、市政府将着力推进诚信社会建设,竭力为金融机构创造良好的金融环境、服务环境,加强与金融机构的沟通。也希望金融管理部门和金融机构进一步完善管理体制,努力在郑争取和发展总部经济,设立分支机构,建设服务中原经济区建设的区域金融中心和数据中心,扩大贷款规模,为深化政府与金融机构的合作奠定更加坚实的基础,为中原经济区郑州都市区建设提供有力支持,共同承担起“挑大梁、走前列”的历史重任,在合作共赢中开创美好未来。

回顾2011年郑州经济社会发展成就 记录郑州都市区建设坚实步伐

“回眸2011”大型报道今日推出——
百亿企业领跑郑州经济

见6版



年味渐浓

入川又多了一条空中通道 绵阳—郑州—济南航线

(每周3班 当地各机票代理点均有销售 无机场建设费)

编者按:“五大工程”是河南省卫生厅党组的重大战略决策,是保障群众健康的“惠民工程”,是加速卫生事业发展的“动力工程”,是深化医改的有力抓手。自2009年5月启动以来,全省医疗卫生系统积极响应,真抓实干,砥砺奋进,经过3年来的努力,“五大工程”建设取得了阶段性成果:农村卫生服务体系“五年百亿”工程成效显著;农村卫生人才培养

(一)中原大地悄然间迎来了风云际会。布局中原经济区,与九州大地息息相关,如此方能推动时代转型,完成历史使命;布局中原经济区,省会郑州承载重任之重、期望之重、创新之重、发展之重,事事重如千钧。重任在肩,更要保持品质,秉持风度,引领风气。面对都市区建设之大任,前有“郑州商战”开启商业变革之绝响,后有健康郑州之新局。变革不断,引领不止,盖因风云际会,又因过人的胆魄。

(二)中原崛起,1亿人的盛事,1亿人的幸福!健康是源泉,是根基,是力量!风云际会之时,河南卫生事业聚集前所未有的能量:城乡基层医疗机构网络密集,人才思进;城市高端医疗机构项目密集,人才荟萃;城乡之间日益连成一体,医疗资源调配日趋合理;传统与现代汇聚,医疗卫生人在文化

“51111”工程初见成效;科技创新型人才工程成果丰硕;卫生支农工程扎实推进;卫生文化建设工程百花齐放。可以说,“五大工程”开创了全省医疗卫生事业发展的崭新局面。全省18个地级市在贯彻落实“五大工程”建设过程中分别取得了好的经验和新的成效。《医药卫生报》1月10日推出“五大工程”佑民康·郑州篇《重做勇为先》,本报现转发以飨读者。

陶冶中重塑了形象。河南大手笔实施的医疗卫生领域“五大工程”,是推进新医改的具体载体,是践行科学发展观、护航中原经济区建设的具体实践。

(三)风云际会之时,勇者在历史的潮头中挺立,“先”字当头,“先”人一步,务实重干,成为时代变革的探索者、实践者、推动者。

(四)承载中原经济区建设之重任,细化为都市区建设之大业;实践“五大工程”之护航,细化为健康郑州之突破。

面对城乡基层医疗服务薄弱的局面,如何强筋壮骨?面对基本公共卫生服务覆盖面不足的问题,如何保障公平性……郑州统筹规划,科学决策,将视点聚焦公共卫生,将重心下移城乡基层。

思考、取经、创新、破局、突破,响应政府号召,满足群众需求,郑州市卫生局

“五大工程”佑民康·郑州篇 重做勇为先

何卫新

以转变引领,以标准规范,“51111工程”惠及城乡。

——国内首先建立卫生核心管理团队学习长效机制。3年多来,每月组织一次卫生核心管理团队学习,目前已进行到34期。

——国内率先推行“片医负责制”服务。已有城市片医小组698个、农村片医小组1966个,城市农村全覆盖,提供主动服务、上门服务,社区就诊人次连年翻番;被各级领导、中央、省级媒体、国内专家广为肯定。

——国内首次大规模举办“卫生健康大讲堂”活动。举办的“卫生健康大讲堂”活动持续3年,每年举办活动3600场次,郑州市民每天平均可享受7次健康讲座暨餐餐。

争做新医改的探路人,医疗保障更厚实。

——国内率先在市、县(市、区)范围内探索新农合经办机构改革。委托

市政协十二届十七次常委会议14日举行

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协主席李秀奇主持召开市政协十二届三十五次主席会议,研究市政协十二届十七次常委会议有关事项。会议听取了市政协秘书长关于市政协十二届十七次常委会议筹备情况的汇报,听取了市委统战部关于增补政协委员情况的说明,研究了市政协十二届十七次常委会议有关材料。会议确定,市政协十二届十七次常委会议于1月14日举行,会议的主要议程是:听取市政协秘书长关于市政协十二届四次常委会议情况的汇报、市委统战部关于增补政协委员情况的说明、市政府关于召开市政协十二届四次常委会议的决定和市政协十二届四次常委会议(草案)、日程,审议通过政协郑州市第十二届委员会常务委员会工作报告及报告人的决定,政协郑州市第十二届委员会常务委员会关于十二届三次会议以来提案工作情况报告及报告人的决定,审议通过委员分组办法等有关事项,有关人事任免事项,增补政协委员,讨论政府工作报告(征求意见稿)。市政协副主席岳忠、王薇、朱专兴、舒安娜、陈西川、党善波、张冬平、李新有、张民服、党组副书记王建平,秘书长张桂兰参加会议。

勇气源自非凡的决心。医疗资源布局不均衡,郑州敢于率先在国内立法,将黄金地带留给医疗卫生机构,不经法定程序不得随意更改;农村医疗机构力量薄弱,郑州敢于由政府全资投入,基础建设追求高标准,设备配置不遗余力;优质医疗资源不足,郑州敢于大投入,5年间超过60亿元的投资在国内也极为罕见。关键中的关键是,郑州卫生局喜欢为百姓做事,做事重持续、重深入,制度要规范、人员要配足、细节要丰富,做事就要拿得出手,经得起世人的考验。

(六)归根到底,引领风气之先,不仅要有大勇气、大气魄,还要有清醒的思考、统筹全局的科学决策。

“作为一名卫生局局长,应该将对基层民众健康的关注,放在首要位置上。”郑州市卫生局局长顾建钦在思考。要实现这一看似简单却很宏伟的理想,显然要认真形势。

基层群众盼健康,就要抓基层,让每一个人就近看病无忧;优质资源不平衡,就要挑大梁,让“良医驱逐劣币”,让高水平服务逐渐普及;城乡有差别、贫富富有差别,服务有差别,就要促公平,采取尽可能多的措施,让普通群众在防病看病、享受健康中享受公平。

(七)决策充满感情,时刻心系基层,全力夯实基层。(下转第二版)